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Lot: 1
Box of die-cast vehicles inc.
tanks.

Lot: 2
Solido. Remote control
Jagdpanther tank. Def. box.

Lot: 3
Fleischmann. 1316 2-4-0T loco.
70091, black/red, Deutsches
Bundesbahn. Boxed.

Lot: 4
Corgi & Matchbox. Box of various
die-cast vehicles. Mostly boxed.

Lot: 5
Matchbox. Box of various die-
cast vehicles. Mostly in Poor
order.

Lot: 6
Dinky. Various die-cast buses.
Mostly re-paints.

Lot: 7
(14) Lledo. Days Gone. Various
die-cast vehicles. Boxed.

Lot: 8
(7) Matchbox. Various die-cast
vehicles. Boxed.

Lot: 9
(12) Various die-cast vehicles.
Boxed.

Lot: 10
Box of various plastic
construction sets. Not known if
complete.

Lot: 11
Hornby Minic. Quayside set. Def.
box. Also various ships. Un-
boxed.

Lot: 12
00 gauge. Collection of various
locos & tenders. Some kit-built.
All need attention.
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Lot: 13
00 gauge. Box of various
carriages & rolling stock, needing
attention.

Lot: 14
Tri-ang Railways. R.402
Operating Mail Coach set. Used
condition. Some Fleischmann
accessories, P.U., & control unit.

Lot: 15
Mamod. Grinding machine.
Boxed new.

Lot: 16
Thorens. Automatic disc player.
With 8 discs. 10Â½ x 4Â¾ ins. 4Â½ in.
discs.

Lot: 17
Box of various die-cast vehicles.
Mostly in Poor order.

Lot: 18
Box of various tin-plate toys.
Boxed.

Lot: 19
Bag of various plastic WW II
soldiers.

Lot: 20
Subbuteo. Continental Club
Edition. Some def. With some
accessories.

Lot: 21
Subbuteo. 3 x team sets, 1 x
goalkeeper set. All def.

Lot: 22
Scalextric. Part set. Un-boxed.

Lot: 23
Box of various missile firing
tanks, ships etc. Some def.

Lot: 24
Mini table-top snooker/pool table.
62 ins. x 32 ins. With balls, cues,
& scoring board.
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Lot: 25
Set of Mini Carpet Bowls. Boxed
as new.

Lot: 26
Slazenger. Pair of badminton
racquets. In new condition. With
covers.

Lot: 27
Hot Wheels. Stunt set. Un-boxed.

Lot: 28
(2) Revell. Plastic construction
kits. Not known if contents
complete.

Lot: 29
Scalextric. Set FJ.31. Formula
Junior cars set. With 2 boxes of
track & accessories.

Lot: 30
Matchbox. E-2 Motorway
extension set. Boxed.

Lot: 31
(4) Maisto. Various scale models.
Boxed.

Lot: 32
(3) Burago. 2 x 1:18 die-cast
models.1 other. All boxed.

Lot: 33
(7) Burago. 6 various die-cast
vehicles. Maisto. Scooter. All
boxed.

Lot: 34
(12) Various promo vehicles.
Boxed.

Lot: 35
(12) Various promo vehicles.
Boxed.

3 of 27

Thomson, Roddick & Medcalf (Carlisle) (Old & Collectable Toys, Diecast Vehicles, Model Railways, Models,
Railwayana & Related Items) Catalogue - Downloaded from UKAuctioneers.com



Lot: 36
(15) Various promo vehicles.
Boxed.

Lot: 37
(14) Various promo vehicles.
Boxed.

Lot: 38
(16) Various promo vehicles.
Boxed.

Lot: 39
(10) 8 x Corgi, 2 x Matchbox.
Various vehicles. Boxed.

Lot: 40
(15) Various die-cast vehicles.
Boxed.

Lot: 41
Box of various die-cast vehicles
inc. Dinky â€˜Kodakâ€™ vehicle.

Lot: 42
Various 0 gauge & smaller static
model trains.

Lot: 43
(6) Model Power. HO gauge. 0-4-
0 loco & tender. 6634, black,
Santa Fe. With 5 rolling stock. All
boxed.

Lot: 44
Tri-ang. 0-6-0T loco. 47606,
black, B.R. With box of rolling
stock, carriages, buildings etc.

Lot: 45
Ever-Ready. 3 tin-plate carriages.
Un-boxed.

Lot: 46
Mixed box of various 00 gauge
accessories & figures. Also some
lead figures & tanks.
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Lot: 47
G.M.R. Suburban passenger set.
Boxed.

Lot: 48
G.M.R. Diesel passenger set.
Boxed.

Lot: 49
Lima. Diesel train set.
Incomplete. Boxed.

Lot: 50
Lima. Inter City 125 set. Boxed.

Lot: 51
Airfix. M.R. 185 Motor Racing
set. Boxed.

Lot: 52
Hornby. 47/02 Hamleys Express.
Lim. Ed. train set. Points & buffer
stops missing otherwise in Good
condition.

Lot: 53
Hornby. Marks & Spencerâ€™s
2004 Evening Star train set. In un-
used condition.

Lot: 54
Hornby. â€˜Orient Expressâ€™. The
Boxed Set. New.

Lot: 55
Hornby. â€˜Hogwarts Expressâ€™
train set. Power connector clip,
Station halt missing otherwise as
new. Boxed.

Lot: 56
(3) Hornby. Station terminus,
engine shed, platform sections.
All boxed.

Lot: 57
(3) Hornby. Station terminus,
engine shed, platform sections.
All boxed.

5 of 27

Thomson, Roddick & Medcalf (Carlisle) (Old & Collectable Toys, Diecast Vehicles, Model Railways, Models,
Railwayana & Related Items) Catalogue - Downloaded from UKAuctioneers.com



Lot: 58
(5) Hornby. Station terminus,
platform sections, diesel
maintenance depot, double track
level crossing, track pack system.
All boxed.

Lot: 59
Hornby Dublo. Box of various
platform sections, controllers etc.

Lot: 60
Box of various spares, points etc.
Mostly new.

Lot: 61
Hornby 00 scale Model Railways.
50th Edition 2004. In slip case.

Lot: 62
00 gauge. Various track. New.

Lot: 63
(14) Various promo models.
Boxed. Also some extra models.

Lot: 64
(14) Various promo models.
Boxed.

Lot: 65
Small collection of die-cast
vehicles. Mostly boxed. Also
some catalogues.

Lot: 66
Corgi. 48 Jean Richards circus
set. Boxed

Lot: 67
Box of various board games.
Also Give-a-Show projector.

Lot: 68
Iwaya. Tinplate king-size
Cadillac. Boxed.

Lot: 69
Piccolo. Remote control
helicopter. Boxed.
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Lot: 70
Timpo. Civil Airport set. Boxed.

Lot: 71
Timpo Swoppets. Tray of various
plastic figures etc.

Lot: 72
(3)Dinky. 160 Mercedes 250 SE.;
200 Matra 630. Corgi. 266 Morris
Mini-Minor. All boxed.

Lot: 73
(4) Dinky. Various film & TV
related vehicles. Some def.
boxes.

Lot: 74
(2) Corgi. Different car
transporters. Un-boxed.

Lot: 75
(7) Matchbox. Various vehicles
inc. duplicate. 4 boxed.

Lot: 76
Corgi. 1102 â€˜Euclidâ€™ TC-12
tractor with dozer blade. Pale
lime green. Good condition.
Boxed.

Lot: 77
(2) Tri-ang Minic. No. 2 clockwork
police car. With key. JR 21.
Friction drive Lady Penelopeâ€™s
FAB 1. Both boxed.

Lot: 78
(6) Hornby 0 gauge. 4 various
rolling stock. 2 buffers. All un-
boxed.

Lot: 79
B.T.H. Rare set of Mazda Mickey
Mouse lights. In box. With Mazda
Disney lights â€˜Dumboâ€™. Spares.
Boxed.

Lot: 80
2 clockwork tin-plate cars, 2
tractors, 1 with implement, some
plastic farm animals.

Lot: 81
Hornby 0 gauge. 0-4-0 clockwork
train set in 2 tier box. Def.

7 of 27

Thomson, Roddick & Medcalf (Carlisle) (Old & Collectable Toys, Diecast Vehicles, Model Railways, Models,
Railwayana & Related Items) Catalogue - Downloaded from UKAuctioneers.com



Lot: 82
(9) Various promo models. Boxed.

Lot: 83
(11) Various promo models. Un-
boxed, with 2 small display cases.

Lot: 84
Minolta. Weathermatic 35DL
underwater camera, with
accessories & case.

Lot: 85
Animation Art International.
Framed â€˜Flintstonesâ€™ print. 26
ins x 20Â½ ins.

Lot: 86
Pelham Puppet. SL2 Gretel. In
def. box.

Lot: 87
Pelham Puppet. SL6 ballet
dancer. In def. box.

Lot: 88
Heubach KÃ¶ppelsdorf. Bisque
headed doll in dis-articulated
state. The head marked
â€˜342.10. Germany.â€™
Approximately 23 ins. high.

Lot: 89
Corgi Major. Gift Set 27.
Machinery carrier with trailer &
Priestman â€˜Cubâ€™ shovel. Def.
box.

Lot: 90
(6) Various die-cast vehicles.
Some boxed.

Lot: 91
(3) Dinky.  Various vehicles inc.
partial re-paint.

Lot: 92
Lottâ€™s Bricks. Sets 1 & 2. Boxed.
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Lot: 93
Battery operated tin-plate car
with photographer & driver. 12Â½
ins. long. Boxed.

Lot: 94
Chad Valley. Bridge & Roadways
building set. Boxed

Lot: 95
Lego. Large 2 tier box. Good
condition.

Lot: 96
Mobaco. Dutch building set.
Boxed.

Lot: 97
The Junior Television Projector
set. Boxed. Also childâ€™s mini
projector. Un-boxed.

Lot: 98
Box of 0 gauge & 00 gauge inc. 2
locos.

Lot: 99
Box of various board & other
games.

Lot: 100
Box of various board & other
games.

Lot: 101
Box of various board & other
games.

Lot: 102
4 various building sets.

Lot: 103
(4) The Hornby Companion
series. Vols. 1 â€“ 4.

Lot: 104
(4) The Hornby Companion
series. Vols. 5 â€“ 7 & 7A.
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Lot: 105
The Hornby Companion series.
Vol. 8.

Lot: 106
Meccano.  No 1 construction set.
Def. Box. Also wooden box full of
components.

Lot: 107
00 gauge. Box of various rolling
stock, track-side buildings, track
etc.

Lot: 108
Large box of various die-cast
vehicles. Mostly in Poor condition.

Lot: 109
Tri-ang. 413.5 Thames cabin
cruiser. Clockwork. In def. box.

Lot: 110
Remote Control driving test.
Boxed.

Lot: 111
Small collection of die-cast
vehicles. Boxed.

Lot: 112
Teddy bear. Thread-bare, 1 eye
missing. Circa 1950â€™s. 19 ins.
high.

Lot: 113
Pedigree teddy bear. Circa
1950s. 13Â¼ ins. high.

Lot: 114
(2) Teddy bear. 10Â½ ins. high.
Also fluffy seated dog with
sectional head. 1 eye missing.
11Â½ ins. high.

Lot: 115
3-masted ship model. 29Â½ ins.
long. In need of attention.
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Lot: 116
Small model of lateen sail ship.
17 ins. long.

Lot: 117
Model of French river barque. 29
ins. long, 32 ins. high.

Lot: 118
Model of late 19th century steam
tug. 22Â½ ins. long.

Lot: 119
Collection of various tea-card &
other albums.

Lot: 120
Pair of well-made Indonesian
stick puppets. Rama & Shinta.
Each 22â€• ins. high.

Lot: 121
Dinky. 417 Leyland Comet lorry.
Blue/yellow/red hubs. Some
chips otherwise in Good
condition. Boxed.

Lot: 122
Corgi. 1111 Massey-Ferguson
â€˜780â€™ combine harvester. In
Very Good condition. Boxed.

Lot: 123
Bachmann. 31-212 Patriot Class
4-6-0 loco & tender. 5541 â€˜Duke
of Sutherlandâ€™, maroon, L.M.S.
As new in box. With information.

Lot: 124
Bachmann. 31-185 Jubilee Class
4-6-0 loco & tender. 5563
â€˜Australiaâ€™, red, L.M.S. New in
box. With information.

Lot: 125
Bachmann. 32-178 Crab 2-6-0
loco & tender. 2715, black,
L.M.S. New in box. With
information.

Lot: 126
(3) Burago. 3 various 1:18 scale
die-cast vehicles. Boxed.

Lot: 127
(2) Maisto & Chrono. 2 various
1:18 scale die-cast vehicles.
Boxed.
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Lot: 128
Hornby Dublo. Set 2025 2-8-0
heavy freight train. Def. box.

Lot: 129
(8) Hornby Dublo. Carriages. 3 x
4052, 2 x 4062, 2 x 4063, 1 x
4075. All boxed.

Lot: 130
(12) Hornby Dublo. Various 2 rail
rolling stock. Un-boxed.

Lot: 131
(6) Hornby Dublo. 4685 ICI bogie
caustic liquor tank wagons. Blue.
Un-boxed.

Lot: 132
(3) Budgie. 3-wheel Scammel
Scarab mechanical horses. 1 x
L.M.S. Boxed.; 2 x B.R. Un-
b0xed.

Lot: 133
Meccano Dinky Toys. No. 50
Ships of the British Navy. (1934-
42). Def. box.

Lot: 134
(14) Various die-cast vehicles.
Some boxed.

Lot: 135
009 gauge. 5 various locos inc. 2
kit-built, 6 x carriages, 10 x rolling
stock. Some boxed.

Lot: 136
Tri-ang Railways. 4-6-2 loco &
tender. 6221 â€˜Queen
Elizabethâ€™, blue, L.M.S. Un-
boxed. Also Hornby Railways
carriages. 3 x R422, 1 x R423.
Boxed.

Lot: 137
(3) Various plastic construction
kits. Tamiya. Jaguar.; Airfix.
Jaguar & Vulcan bomber. Not
known if complete. All boxed

Lot: 138
Hornby Dublo. Box of various 00
gauge signals, metal figures etc.
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Lot: 139
(5) Various framed railway prints.
11Â½ ins x 8Â½ ins.

Lot: 140
(2) Matchbox â€“ Thunderbirds.
Tracy Island. Also The
Thunderbirds Commemorative
Set. Both boxed.

Lot: 141
Captain Scarlet & The
Mysterons. Spectrum Command
team. Boxed. Also Star Wars
figure of Qui-Gon Jinn. Packaged.

Lot: 142
Scalextric. Full Speed set. In
almost new condition. Boxed.

Lot: 143
Wrenn. Brighton Belle Southern
Electric Pullman motor coach. 2
car set. W3004/5, W3006/7.
Boxed. 

Lot: 144
Wrenn. W2277 4-6-2 loco &
tender. 34066 â€˜Spitfireâ€™, green,
B.R. Boxed.

Lot: 145
Wrenn. W2278 4-6-2 loco &
tender. 21C13 â€˜Blue Funnelâ€™,
black, S.R. Boxed.

Lot: 146
Wrenn. W2206 0-6-0T loco.
31340, green, B.R. Boxed.

Lot: 147
Wrenn. 4-6-2 loco & tender.
46245 â€˜City of Londonâ€™,
maroon, B.R. In un-marked box.

Lot: 148
Hornby Dublo. 0-6-2T loco. 9596,
green, L.N.E.R. In un-marked
box.

Lot: 149
Tri-ang Hornby. R555C Pullman
train. 2 car set. Partially boxed.

Lot: 150
Tri-ang Hornby. 4-6-2 loco &
tender. 4472 â€˜Flying
Scotsmanâ€™, green, L.N.E.R.
Triang. 0-4-0T loco. 9, red. Also
some carriages & rolling stock.
All un-boxed.
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Lot: 151
Hornby Dublo. D1 level crossing.
Also various other rolling stock.
All boxed. Also some track plans,
track etc.

Lot: 152
Tri-ang Hornby. Various bridges,
viaducts etc. Mostly boxed.

Lot: 153
(4) 0 gauge. Various plastic kit-
built carriages.

Lot: 154
Bowmans. Sea Wolf. Steam
driven launch. No superstructure.
26Â½ ins. long.

Lot: 155
Jetcraft. Model No. 1 Power boat.
10Â¾ ins. long. Boxed.

Lot: 156
The Game of Ping Pong or
Gossima. Def. box.

Lot: 157
Marx.Â Flashy Flickers magic
picture gun. Boxed.

Lot: 158
Mettoy. Computacar. Boxed.

Lot: 159
3 tennis racquets. Dunlop, Puma
& Jaguar.

Lot: 160
Mettoy. Tin-plate garage & diner.
With parking lift. Mounted on a
wooden base. Circa 1950s.

Lot: 161
Britainâ€™s. Space Station. With
figures. Boxed.

Lot: 162
Bassett-Lowke 0 gauge. Various
track, 2 & 3 rail, also points.
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Lot: 163
Lindstromâ€™s Bagatelle. With 3
original glass marbles. Circa
1925.

Lot: 164
Box of early games & jig-saws
inc. early American baseball jig-
saw, childrenâ€™s records inc. pre-
war Snow White sound track etc.

Lot: 165
Japanese-made battery operated
tin-plate & plastic racing
motorcycle. Boxed.

Lot: 166
Japanese-made tin-plate racing
car. Circa 1960s.

Lot: 167
Large box of various 00 gauge
kits, wagons & track.

Lot: 168
Victorian static steam engine in
brass. On wooden base.

Lot: 169
MÃ¤rklin H0 gauge. Passenger
train set. Circa 1952. Includes full
oval layout. Boxed.

Lot: 170
Matchbox. Approximately 30 plus
1:75 series die-cast models. Un-
boxed.

Lot: 171
Large collection of photos &
postcards of steam locos. Mostly
in 6 large folders.

Lot: 172
(4) Schuco & Brumm. Various
models of old fire engines. Boxed.

Lot: 173
Box of early Dinky & Matchbox
die-cast vehicles etc. Also Marx
tin-plate car.
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Lot: 174
18 various pre-war lead cast
cows & bulls. Mainly Pixieland
Kew.

Lot: 175
Days Gone. Set of 4 x 1930s
racing cars. Boxed.

Lot: 176
Box of various dollâ€™s house
furniture.

Lot: 177
Meccano. Rare Mechanized
Army Outfit. 1939-41.

Lot: 178
Britainâ€™s. 50 plus zoo animals
etc. Mostly pre-war.

Lot: 179
(2) Crescent.Â Coronation
coaches. Circa 1953. Both def.
Boxed.

Lot: 180
(10) Various die-cast tractors &
vehicles inc. Schuco & Tycho. All
boxed.

Lot: 181
Brickplayer. 1950s boxed set with
extra items.

Lot: 182
American-made plastic clockwork
speed boat. Circa 1950s.

Lot: 183
Â½ gauge. 4 aspect railway signal,
with switch. Boxed.

Lot: 184
(4) MÃ¤rklin H0. Various tin-plate
carriages. Observation, sleeper &
2 x passenger.

Lot: 185
(3) MÃ¤rklin H0. 2 x 3016 railbus.
Fleischmann. 0-4-0 shunter. All
boxed.
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Lot: 186
(5) MÃ¤rklin H0. Various electric
signals.

Lot: 187
(3) MÃ¤rklin H0. 4-6-0 loco &
tender. 0-6-0T loco. Boxed.
Another, un-boxed.

Lot: 188
Trix TTR. 0-4-0T loco. 50, black,
B.R. Also carriage. Both boxed.

Lot: 189
Trix Lilliput. 00 gauge. 4-6-2 loco
& tender. 4472 â€˜Flying
Scotsmanâ€™, green, L.N.E.R.
Boxed.

Lot: 190
MÃ¤rklin H0. Box of early items inc.
6 x locos, 3 carriages, 20 x rolling
stock etc.

Lot: 191
(3) Paya 0 gauge. 4-6-2 loco &
tender. Pacific. 12v electric. With
2 rolling stock.

Lot: 192
Kraus. Loco & tender. Pre-war
4v. With 3 carriages.

Lot: 193
MÃ¤rklin (for Bassett-Lowke) 0
gauge. Clock-work â€˜King
George the Fifthâ€™, red, M.R.
Hornby. 2 x â€˜Blue Trainâ€™ bogey
carriages.

Lot: 194
Bing (for Bassett-Lowke) 0
gauge. Clockwork bogie Chards
van with 3 rolling stock. All circa
1930s.

Lot: 195
Hornby 0 gauge. Box of various
items inc. boxed crane, loco body
etc.

Lot: 196
(3) Hornby Dublo. 4-6-2 loco &
tender. 46245 â€˜City of Londonâ€™,
maroon, B.R.; 2-6-4T loco.
80033, black, B.R.; 0-6-2T loco.
69567, black, B.R. All un-boxed.

Lot: 197
(4) Various well-built kit locos. Un-
boxed.
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Lot: 198
2 well-built kit locos. 2-6-2T loco.
4403, green, G.W.R.; 0-6-0 loco
& tender. 755, black, L.N.W.R. 

Lot: 199
Hornby 00 gauge. Box of various
items inc. 6 locos etc.

Lot: 200
Hornby 0 gauge. Box of various
pre-war 3-rail track.

Lot: 201
Bing gauge 1. 4-4-0
â€˜Windcutterâ€™ electric loco &
tender. Circa 1920.

Lot: 202
Well-made kit-built 0 gauge 4-6-2
loco & tender. 4472 â€˜Flying
Scotsmanâ€™, green, L.N.E.R. 12v
electric. In original wooden box. 

Lot: 203
Chad Valley 0 gauge. Clockwork
0-4-0 loco & tender. 3 rolling
stock, 1 def. Also some track.

Lot: 204
(3) Corgi. On the Move.
CC11002. Boxed. 2 other promo
models. Boxed.

Lot: 205
(3) Corgi Classics. 30304, 97940,
97971. All boxed.

Lot: 206
(3) Corgi Classics. Eddie Stobart.
11001, 19801, 97369. All boxed.

Lot: 207
(2) Corgi Classics. Eddie Stobart.
13601, 25102. Both boxed.

Lot: 208
(4) Corgi. Eddie Stobart. 91351,
91352, 91356. 1 other. All boxed.
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Lot: 209
(3) Corgi Classics. 30304, 97327,
97971. All boxed.

Lot: 210
Corgi. 457 ERF platform lorry.
Def. box.

Lot: 211
(3) Tri-ang Minic. No.2 Sports
car. Boxed. BP petrol tanker,
Ambulance. Both un-boxed.

Lot: 212
Box of various tin-plate & other
toys.

Lot: 213
Subbuteo. 4 teams. Liverpool,
Everton, Brazil, Chile. (keeper
def.). Also various accessories.
Mostly boxed.

Lot: 214
Box of die-cast vehicles inc.
many Dinky. Mostly in Poor order.

Lot: 215
Box of die-cast vehicles inc.
many Dinky. Mostly in Poor order.

Lot: 216
Bowman Models. M101 Static
steam engine. Base 11 ins. x 9
ins. with accessories. In original
box, no lid.

Lot: 217
16 various military die-cast
vehicles & artillery. Mostly Dinky.
Also 23M Ferrari racing car.

Lot: 218
00 gauge. Various trackside
accessories etc.

Lot: 219
(10) Various plastic construction
sets. Buses & vans. Boxed &
packaged. Not known if all
complete.

Lot: 220
(7) Lledo. Trackside. Various
vehicles. Boxed.
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Lot: 221
(6) E.F.E.Â Various die-cast
buses. Boxed.

Lot: 222
(7) E.F.E.Â Various die-cast
vehicles. Boxed.

Lot: 223
(5) Corgi. Various die-cast
vehicles. Boxed,

Lot: 224
(18) Various die-cast vehicles.
Mostly boxed.

Lot: 225
Box of various 00 gauge rolling
stock. 3 boxed.

Lot: 226
(3) Diesel electric locos. Hornby.
D6110, green, B.R. Def. box.
Airfix. D5531, green, B.R.
Mainline. 45114, blue, B.R. Both
un-boxed.

Lot: 227
(20 Lima. Diesel electric locos.
33056 â€˜The Burma Starâ€™, blue,
B.R.; 37012 â€˜Loch Rannochâ€™,
blue, B.R. Both un-boxed.

Lot: 228
(7) Hornby. 5 various carriages.
Boxed. 2 others.

Lot: 229
(3) Hornby. L.N.E.R. teak
carriages. Boxed.

Lot: 230
(4) Bachmann. Blue B.R.
carriages. Boxed.

Lot: 231
(3) Skytrex 0 gauge.2 x suburban
coaches, crimson, B.R. Boxed as
new. Also kit-built carriage &
tanker. Def.

20 of 27

Thomson, Roddick & Medcalf (Carlisle) (Old & Collectable Toys, Diecast Vehicles, Model Railways, Models,
Railwayana & Related Items) Catalogue - Downloaded from UKAuctioneers.com



Lot: 232
(5) Collection of small ceramic
dolls. Average 5Â¼ ins. high.

Lot: 233
â€˜Bartenderâ€™ automaton. Circa
1960s. Battery operated, with
â€˜smokingâ€™ ears. 12 ins. high.

Lot: 234
P.C. Models. Various railway kits.
Also some partially built. Not
known if complete.

Lot: 235
00 gauge. 2 boxes of spare
chassis.

Lot: 236
(2) Mainline. 4-6-0 loco & tender.
6127 â€˜Old Contemptiblesâ€™,
maroon, L.M.S. Also un-marked
0-6-0T loco. 8751, green, G.W.R.
Both un-boxed.

Lot: 237
(3) Hornby Dublo. 0-6-0T loco.
31337, black, B.R. Trix TTR. 0-4-
0T loco. Black. Tri-ang. 0-4-0T
loco. 9, red. All un-boxed.

Lot: 238
10.5mm gauge. 2-6-2T loco.
6157, black, B.R. Un-boxed.

Lot: 239
Box of various kit-built locos etc.
Also some spare tenders.

Lot: 240
Large box of various rolling stock.
Some boxed. Also 2 carriages &
some track.

Lot: 241
(3) Replica Railways. 4-6-0 loco
& tender. 61132, black, B.R.
Boxed. Lima. 0-6-0T loco. 8920,
green, L.N.E.R. In need of
attention, Def. box. Schylling.
Clockwork â€˜Flying Yankeeâ€™ tin-
plate train. Boxed.

Lot: 242
Box of various plastic railway
construction kits. Not known if
complete.
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Lot: 243
Small collection of various die-
cast vehicles.

Lot: 244
Zap Toys. Radio controlled Mini
Cooper S. Boxed.

Lot: 245
Hornby Dublo. 2 x 4-6-2 locos, 1
tender. 2 x 7 â€˜Sir Nigel
Gresleyâ€™, blue, L.N.E.R. 5 rolling
stock, 2 carriages. All un-boxed.

Lot: 246
Hornby Dublo. D1 through
station, D1 Island platform, D1
Signal cabin, D1 level crossing.
All boxed. Various other
accessories, track etc. Un-boxed.

Lot: 247
Framed copy of signed print by
Duncan Armstrong entitled â€˜A
Driverâ€™s Taleâ€™.

Lot: 248
Hornby 0 gauge. 0-4-0T loco.
82011, black, B.R. With rolling
stock, some def., track etc.

Lot: 249
Bowman 0 gauge. Live steam 4-
4-0 loco & tender. 4472,
green/black, L.N.E.R. Un-boxed.

Lot: 250
Bassett-Lowke 0 gauge. Live
steam 4-4-0 loco & tender. 6285
maroon, Brass tank. Also some
bits. Un-boxed. 

Lot: 251
Lundby. Dollâ€™s house. With
various matching furniture.

Lot: 252
Small collection of games inc.
Escalado.

Lot: 253
Rosebud. Composition headed
doll. Moving eyes. 21 ins. high.
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Lot: 254
Old composition headed doll.
Some extra clothes. 22 ins. high.

Lot: 255
Arman Marseille. Bisque headed
doll. Head marked 370 A.m. 0Â½
D.E.P. In need of attention. With
extra cloak. 22 ins. high.

Lot: 256
Box of mixed die-cast toys etc.
Also AA fender badge.

Lot: 257
Box of 3-rail 00 gauge track.

Lot: 258
Scalextric. Box of various
catalogues & leaflets. 1970-84

Lot: 259
Hornby Railways. Box of various
catalogues. 1974-92.

Lot: 260
Scalextric. Box of various
catalogues & leaflets. 1988.

Lot: 261
Scalextric. Box of various
catalogues & leaflets. 1992-97.

Lot: 262
Scalextric. Box of various
catalogues & leaflets. 1989-91.

Lot: 263
Scalextric. Box of various
catalogues & leaflets. 1985-88.

Lot: 264
Hornby Railways. Box of
catalogues. 1990.

Lot: 265
Peco. 0 gauge. 12 lengths.
Boxed. Also various other lengths
of track.
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Lot: 266
(2) Dinky. 221 Corvette Stingray.
Metallic gold.; 190 Montiverdi
375L. No card. Both boxed.

Lot: 267
Matchbox Superfast. Carrying
case with 48 vehicles.

Lot: 268
(3) Classic Teddys. 3 x Steiff. In
plastic bags.

Lot: 269
Old wooden steam boat. Needs
re-building. 25Â¼ ins. long.

Lot: 270
(7) Dinky. Various trucks &
trailers. Mostly Average
condition. Un-boxed.

Lot: 271
(2) Dinky. Delivery van &
loudspeaker van. Both Average
condition.

Lot: 272
(3) Dinky. Various cars. Average
condition.

Lot: 273
(3) Dinky. Various cars. Average
condition.

Lot: 274
(4) Dinky. Various cars. Average
condition.

Lot: 275
(4) Dinky. Various cars. Average
condition.

Lot: 276
(6) Dinky. Various cars. Average
condition.
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Lot: 277
Dinky. 131 Jaguar E-type. White.
Boxed.

Lot: 278
Box of mixed die-cast vehicles.
Poor to Average condition.

Lot: 279
Dublo Dinky. Bedford flat truck
with furniture container load.

Lot: 280
SFB. No. 5302-F. The Majestic.
Radio-controlled boat. 21 ins.
long. Boxed.

Lot: 281
Delta marine tug/ workboat.
Needs attention for completion.
29 ins. long.

Lot: 282
Radio-controlled armed naval
launch. 32 ins. long

Lot: 283
Remote-controlled R.A.F. Air-Sea
Rescue Launch. 37Â½ ins. long.

Lot: 284
Remote-control Graemsay & Hoy
ferry. With plans etc, Needs
attention for finishing. 

Lot: 285
Ripmax. Carlson tug. With
remote-control unit in separate
case.

Lot: 286
Remote-control ARRC vessel.
22Â½ ins. long.

Lot: 287
Model making tools inc. digital
calipers, 
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Lot: 288
Gaugemaster. 2 modern track
controllers etc.

Lot: 289
Corgi. 61 four furrow plough.
Boxed. With box of
miscellaneous bits.

Lot: 290
(8) Britainâ€™s. Set of lead
marching Gordon Highlanders,
with 2 pipers. Circa 1900.

Lot: 291
(16) Britainâ€™s. Set of lead
running Black Watch highlanders.
Some def. Circa 1900.

Lot: 292
(5) Britainâ€™s. Set of lead
galloping soldiers. 2nd life
Guards, with bugler. Circa 1930s.

Lot: 293
(10) Britainâ€™s. Set of lead
mounted soldiers. Royal Scots
Greys, with officer. Some def.

Lot: 294
Bassett-Lowke 0 gauge.. 2-6-0
loco & tender. 42981, black, B.R.
New in box.

Lot: 295
Bassett-Lowke 0 gauge.. 4-4-0
loco & tender. 41109, black, B.R.
In Very Good condition. Def box.
With 2 rolling stock.

Lot: 296
Box of 00 gauge trackside
buildings etc.

Lot: 297
Hornby. 4-6-2 loco & tender.
46238 â€˜City of Carlisleâ€™,
maroon, B.R. 

Lot: 298
Small collection of various die-
cast vehicles.

Lot: 299
(3) Atlas.Â Various S.P. rolling
stock.
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Lot: 300
(3) Hornby Dublo. 4-6-2 loco &
tender. 60022 â€˜Mallardâ€™, green,
B.R.; 0-6-2T loco. 69567, black,
B.R. Both un-boxed. Also plastic
tender.

Lot: 301
(4) Hornby Dublo. 4-6-2 loco &
tender. 46232 â€˜Duchess of
Montroseâ€™, green, B.R. Un-
boxed. 3 other plastic models.

Lot: 302
Tri-ang. Arkitex Set A. Boxed.
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